
S.R. DO AMBIENTE E DO MAR
Rectificação n.º 84/2008 de 12 de Setembro de 2008

É rectificado o extracto de despacho n.º 1174/2008, publicado no Jornal Oficial, II Série, n.º 164, de 29 de Agosto de 2008:

Onde se lê:

“...Classificação Económica 04.07.01, do Plano de Investimentos da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar para o ano económico de 2008.”

Deverá ler-se:

“...Classificação Económica 04.03.05, do Plano de Investimentos da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar para o ano económico de 2008.”

03 de Setembro de 2008. - O Chefe de Gabinete, *Leonel Silva de Sousa*.